



今晚七星彩奖池为4305万
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

跨越体育范畴! 中央专项彩票公益金落地有声

近日,财政部发布2019年第82号公告,详细披露了2018年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2018年,全国发行销售彩票5114.7173亿元,共筹集彩票公益金1338.7498亿元,中央财政彩票公益金收入652.6241亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2869.1561亿元,共筹集公益金670亿元。

2018年中央财政安排彩票公益金支出586.5392亿元,中央集中彩票公益金在社保基金会、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。2018年,中央专项彩票公益金共支出168.3492亿元。

作为国家公益彩票,中国体育彩票筹集的公益金早已跨越体育范畴,在精准扶贫、教育助学、医疗救助、养老服务等民生领域,扮演着越来越重要的角色。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 石涛



聚焦扶贫 关注养老

2018年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出20亿元,比2017年多投入2亿元。扶贫已是当前中央专项彩票公益金使用的一个重要领域。近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部每年安排大量彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。

从2005年开始,中央专项彩票公益金用于扶贫、赣南等原中央苏区社会公益事业建设等多个公益项目,这些项目由国务院扶贫办组织实施,主要用于支持贫困革命老区贫困村内小型生产性公益设施建设,改善贫困村的生产条件。2008年至2010年,财政部安排中央专项彩票公益金5.1亿元用于在全国扶贫开发工作重点县中的部分革命老区县实施整村推进试点项目。根据国务院扶贫办公布的数据,三年试点共涉及包括陕西在内的11个省(区)27个县360个贫困村。目前,用于革命老区扶贫系列项目的中央专项彩票公益金已累计达110.35亿元。

2018年7月,国务院扶贫办、国家体育总局在联合印发的“体育扶贫工程实施意见”中,提出了“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求,“体彩扶贫”被赋予了新的价值和意义。

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是贫困、独居、高龄等老年群体。2018年,中央专项彩票公益金为养老服务投入10亿元,与2017年保持一致。2015年,中国红十字会实施中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务项目。2018年,该项目共资助全国50家养老机构,每家养老机构获助约20万元的养老设备和物资,惠及失能失智老人约900名,其中贫困老人约500名。

助力教育事业

从2007年起,中国教育发展基金会开始接受财政部、教育部的委托,开展中央专项彩票公益金在教育领域的公益项目(见左上图)。2007至2010年,中央专项彩票公益金教育助学项目累计投入21亿元人民币,共资助中西部22个省(区、市)和新疆生产建设兵团的县、镇、农村普通家庭特别困难的学生210万人次。2011年至今,中央专项彩票公益金教育助学项目通过“滋蕙计划”“励耕计划”和“润雨计划”等,用于奖励普通高中品学兼优的家庭困难学生,资助家庭经济特别困难的教师,救助遭遇突发灾害的学校。

2018年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为教育助学和大学生创新创业项目投入10.5亿元、为未成年人校外教育投入9.2亿元、为乡村学校少年宫建设投入7.3亿元,与2017年保持一致。

保障医疗救助

2018年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为医疗救助投入18亿元(见右上图),为农村贫困母亲“两癌”救助投入3.06亿元,出生缺陷干预救助1.5亿元,其中“两癌”救助与2017年相比增加600万元。

以体育彩票公益金为重要组成部分的彩票公益金一直在为推动我国医疗卫生事业发展贡献力量。2003年,财政部就已拨付3亿元中央彩票公益金用于补助地方农村医疗救助基金,此后每年都有相当数额的彩票公益金专项用于农村医疗救助,至2011年时已经增加至10亿元,累计投入66亿元。根据近年来发布的《中央专项彩票公益金安排使用计划》,用于医疗方面的支出逐年增加。

2011年,中央专项彩票公益金将中国红基会“天使阳光基金”先心病患

儿救助项目纳入其资助范围,每年投入2000万元支持先心病患儿的救助工作。除了救助先心病患儿,救助白血病儿童也是彩票公益金支持的公益项目。“白血病儿童救助”公益项目自2005年实施以来已累计资助白血病患儿3.15万人,资助总额超10亿元。2018年,基金救助了来自全国30个省(区、市)及新疆生产建设兵团的白血病患儿5599名。

加大法律援助投入 扶持残疾人事业

中国体育彩票一直致力于推动保障和改善民生的公益事业发展,2018年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为法律援助投入1.3亿元,与2017年相比增加1000万元;为残疾人事业投入20.09亿元,与2017年相比,增加2100万元。

自2010年实施中央专项彩票公益金法律援助项目以来,截至2018年年底,累计使用彩票公益金资金8.3亿元,资助办理法律援助案件47万多件,服务困难群众73万多人,为受援人挽回损失或取得经济利益超过282亿元,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计。

中央专项彩票公益金在助力残疾人康复项目、教育项目、体育项目以及农村贫困残疾人危房改造项目上每年都有针对性的资金支出,2007年至2018年,中央彩票公益金用于残疾人事业的投入资金超145亿元,有力保障了残疾人受教育权益,让残疾人同样可以活出精彩人生。

2018年,中央专项彩票公益金还用于地方社会公益事业50亿元、红十字事业4.53亿元、文化公益事业8.32亿元、足球公益事业4亿元、留守儿童快乐家园1500万元、禁毒关爱工程3000万元……



超级大乐透 第102期

中奖号码	05 10 15 19 31	后区	03 06
奖 等	单注奖金		
一等奖	最高1800万		
二等奖	浮动奖金		
三等奖	10000元		
四等奖	3000元		
五等奖	300元		
六等奖	200元		
七等奖	100元		
八等奖	15元		
九等奖	5元		
	●+○○		
	●●+○		
	○○		

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 29.71亿元

排列三 第238期

中奖号码 4 1 0

排列五

中奖号码 4 1 0 3 1

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

王立君

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩



五

19238	4	1	0	3	1
19237	8	0	8	2	6
19236	0	2	1	4	7
19235	4	2	2	2	2
19234	2	4	5	6	0
19233	5	3	1	1	0
19232	7	7	2	7	4
19231	9	3	5	7	0

第5位大冷号1 终于反弹

第1位上,1、6两码一直未见,看好1、6开出;

第2位上,5、6两码一直未见,看好5、6跳出;

第3位上,4、9两码一直未见,看好4、9跳出;

第4位上,2-6间近期不停出号,看好5、6开出;

第5位上,大冷号1终于反弹,看好3、5开出。

和值:主要在05-16间波动,小号开始增多。

本轮推荐:154/15453 669/

66965

和值:10/21组选6:14569 金胆:456